
Doma�i zadatak 1

Teorija algoritama L 2021/2022

1. (2 poena) Napisati algoritam u programskom jeziku Python-u koji za dati niz nalazi duzinu
najdu�eg podniza takvog da je NZD elemenata tog podniza jednak 1. Ukoliko takav podniz ne
postoji, izlaz je -1.

Primer:

Ulaz: [1, 3, 5]

Izlaz: [1, 3, 5]

Ulaz: [2, 4, 6]

Izlaz: -1

Ulaz: [2, 3, 4, 5, 13, 18]

Izlaz: [2, 3, 4, 5, 13, 18]

2. (3 poena) Napisati aplgoritam u programskom jeziku Python koji za date prirodne brojeve n i
m ispisuje m razliqitih prirodnih brojeva sa najve�im NZD-om qija je suma n. Ukoliko se
broj n ne mo�e zapisati kao suma m razliqitih prirodnih brojeva, rezultat je -1.

Primer:

Ulaz: n = 24, m = 3

Izlaz: 4 8 12

objaxǌeǌe: brojevi 3, 6, 15 u zbiru daju broj 24, ali ǌihov NZD je 3 i maǌi je od NZD-a
brojeva 4, 8, 12, koji u zbiru tako�e daju 24.

Ulaz: n = 3, m = 4

Izlaz: -1
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